
 

 

Plan aktivnosti škole u narednih pet godina 

 

Aktivnosti škole proizlaze iz nastalih potreba, odrađenih radnji i financijskih mogućnosti 

škole, županije i Ministarstva znanosti, obrazovanja i športa. Zgrada škole izgrađena je 1870. 

godine za 200 učenika. Škola danas ima 750 učenika u 26 razrednih odjela i radi u dvije 

smjene. 

 

Uvođenjem državne mature interes za gimnaziju još je više porastao te bi optimalno bilo imati 

sedam razrednih odjela po generaciji, tj. ukupno 28 razrednih odjela. Do sada smo od 

Ministarstva znanosti obrazovanja i športa dobili potrebnu dozvolu za izradu projekta 

dogradnje zgrade te dobili lokacijsku dozvolu i dozvolu za idejni projekt. Sada samo u fazi 

izrade glavnog, a potom i izvedbenog projekta. Projekt sadrži osam učioničkih prostora, dva 

sanitarna čvora na svakom katu i dizalo. 

Kako je škola smještena u samom središtu grada, obvezna su i arheološka iskapanja što 

poskupljuje investicije i produljuje rok izvedbe. 

Dogradnjom ovoga objekta, napokon bi se u školi stekli pravi uvjeti dostojni vremena u 

kojemu živimo. 

 

Sljedeći bi važan korak bilo opremanje informatičke učionice računalima. Opremu, naime, 

nismo obnavljali već deset godina. Školska knjižnica trenutno ima 2000 naslova. Premalo za 

ovaj broj učenika. Hrvatski je jezik obavezni predmet na državnoj maturi, potražnja za 

određenim naslovima jako je velika i ne zadovoljava učeničke potrebe.  

Sportska je dvorana izgrađena 1974. godine. Prošla je ratna razaranja, izmijenjeni su krov i 

vanjska stolarija, no potrebno je izmijeniti i sav parket jer je dotrajao i predstavlja prepreku za 

normalno odvijanje nastave kao i opasnost za učenike. 

Neophodno je i opremanje učionica klasičnim namještajem, odnosno zamjena već dotrajalog 

namještaja.. Naime, u nekim učionicama nije mijenjan od rata 1991. Isto tako, neophodna je i 

nabava novoga fotokopirnoga stroja jer  provođenje pisanih provjera, pripremanje nastave, 

osobito nastave stranih jezika, iziskuje stalno fotokopiranje i amortizaciju stroja.  

Sva su ova potraživanja doista nužna da bi se  uvjeti u školi poboljšali i da bi naši učenici 

imali barem donekle ravnopravnu pripremu za upise na željene fakultete. 

 


